

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА



8 ИЮНЬ 1980

г. Москва

з. 1682

## АБАКАН

# ДВА ТЕАТРА

В пятилетнем плане социального развития Хакассии было запланировано строительство только одного театра — областного драматического. В 1977 году прекрасное здание для него было сдано в эксплуатацию.

А вот кукольного театра в этом плане не было. Сомневались абаканцы: смогут ли они осилить в одной пятилетке две большие стройки?

Смогли! И нарекли театр «Сказкой». Здесь зал на 200 мест. Сцена, способная трансформироваться, репетиционные залы, отлично оборудованные цехи, где можно сотворить любую самую сложную куклу. А идут во внеплановой «Сказке» любимые малышами произведения.